

此乃重要函件，務請閣下垂閱。閣下如對本函件的內容有任何疑問，應尋找獨立專業顧問的意見。施羅德環球基金系列的管理公司 Schroder Investment Management (Europe) S.A. 就本函件所載資料之準確性承擔全部責任，並在作出一切合理查詢後確認，盡其所知所信，本函件並無遺漏足以令本函件的任何陳述具誤導成分的其他事實。

親愛的股東：

施羅德環球基金系列（「本公司」）

- 環球氣候變化策略
- 環球持續增長（各稱「基金」，統稱「各基金」）

為符合香港證券及期貨事務監察委員會（「證監會」）有關環境、社會及管治（「ESG」）基金的披露規定，自2019年12月30日（「生效日期」）起，各基金的投資政策之披露已予加強，有關披露載列如下。

環球氣候變化策略

自生效日期起，基金的投資政策已予加強，規定基金將最少三分之二的資產投資於投資經理認為受惠於因致力適應或限制全球氣候變化帶來之影響的全球各地公司的股本和股本相關證券，並包含以下披露：

「氣候變化策略

策略在全球和多樣化的機遇環境中物色機會，提供遍及與氣候變化掛鈎的各個界別不同公司的多元化投資組合。策略投資於五個主要氣候變化主題：能源效益、環境資源、持續運輸、清潔能源和低碳主義領先企業。

投資經理在選股過程中的首項工作是從全球投資領域中確定其認為有關公司的長遠業務前景受到致力緩解或適應氣候變化所影響的多間公司。投資經理已設立團隊流程和支援系統，透過運用一系列數據輸入以識別氣候變化對其業務前景具重大正面影響的公司。

鑑於業務影響迅速變化，投資經理無法制定簡單的百分比法則以計算公司受氣候變化正面或負面影響的程度。納入股票的首要原則是有關氣候變化必須對長遠業務前景產生重大影響。評估氣候變化對公司的長遠業務前景的影響時，投資經理應考慮對公司預期收益增長、營業利潤率及資本密集度造成的相關影響。策略從可投資領域中排除從化石燃料（例如：石油、煤炭、天然氣、焦油砂、頁岩氣）、煙草及武器產生可觀收益的公司。」

環球持續增長

自生效日期起，基金的投資政策已予加強，規定基金將最少三分之二的資產投資於符合投資經理的可持續性準則的全球各地公司的股本和股本相關證券，並包含以下披露：

「可持續性策略

投資經理的投資方案包括已整合至其基本股票分析的ESG因素分析。投資經理評估與各公司的特性相關的ESG因素的重要性，並評估該等被視為對未來盈利增長的可持續性屬重要的因素及被視為公司的潛在風險因素。

基於本基金明確聚焦可持續性，透過投資經理專有的可持續性商數（SQ）框架對可持續性進行更詳盡的評估。此乃評估可持續性特點的系統化過程。該框架包含四大類別（即尊重環境、對員工、供應商和客戶的公平公正待遇、良好企業公民及審慎資本分配）中的ESG相關關鍵因素及企業績效元素。

根據投資經理對ESG和可持續性的定性評估，符合所需可持續性門檻，並提供具吸引力的風險調整潛在回報的股票，將獲考慮納入基金。投資經理的評估並無方程式方案，且投資經理並不給予分數或設有最低要求。然而，ESG及可持續性的分析和評估已有系統地應用於投資經理的選股方式。

投資經理使用多種來源分析公司的優劣，來源包括但不限於：公司文件備案和網站、第三方報告（例如：MSCI ESG）、ESG統計數據（例如：彭博）、非常規來源（例如：非政府組織的報告）及來自其當地分析師的意見。

基金排除對酒精、化石燃料、煙草、武器、賭博、高利貸、人類胚胎複製技術及成人娛樂界別具重大投資參與的股票。」

各基金的風險披露亦已予加強，以反映上述投資政策。各基金的所有其他主要特點維持不變。各基金的管理方法，或其投資風格、投資理念或風險概況在作出上述變更後並無重大轉變。

因作出上述更改直接招致的任何開支將由本公司承擔。

閣下如有任何疑問或需要更多資料，請聯絡閣下常用的專業顧問或代表（地址為香港金鐘道 88 號太古廣場二座 33 字樓）或致電施羅德投資熱線電話(+852) 2869 6968 查詢。

此致



Chris Burkhardt

授權簽署



Nirosha Jayawardana

授權簽署

謹啟

2020年1月3日